

# 龙龖舞春

## 假期不打烊，商场大促趣味多

灯会、新春市集、促销活动……购物中心开启“抢人”大战



龙湖长沙洋湖天街庙会。受访者供图

### 购物篇

### 理财篇

## 年终奖投资有讲究 “长短搭配”更合理



扫码看视频

春节将至，不少公司已陆续发放年终奖，部分银行也顺势推出了各种年终奖理财产品，开启春节档年终奖理财争夺战。市民该如何科学规划年终奖投资？记者采访了专业人士，整理了一份“理财攻略”。

### “年终奖专属”理财上线

针对大额收入的年终奖，不少银行都会适时推出一些特色理财产品以满足投资者需求。

例如，2月1日，记者了解到，交通银行APP上线了“年终奖好去处”专栏，推荐“年终奖专享理财”和“年终奖优选理财”。中信银行推出的“年终理财攻略”活动发布了多只低波稳健产品。招商银行推出“年终奖升值计Tree财富大礼包”，涵盖理财、基金、黄金等多类产品。

记者查询发现，银行“年终奖专属”类理财产品大多为短期现金管理类或固收类低风险产品，年化收益率大多在2.6%至3.0%区间。业内人士介绍，专属理财产品的业绩比较基准一般会比同类型其他产品稍高一些，投资者如果正好有理财的打算，是个不错的选择，值得考虑。

### “长短搭配”更科学合理

相对平时的工资收入，年终奖金额通常更大，如果想进行多种理财配置，怎么规划比较合理呢？

交通银行湖南省分行营业部私人银行顾问高健淇建议客户进行“长短搭配”，30%—50%的资金用作短期资金，主要用于家庭的日常灵活支出，可以配置活钱管理类产品以及30天、60天短期理财产品，以备不时之需；剩下的部分资金可以配置1年以上的中长期产品。

“理财在经历了前几年的波动低谷后，目前整体回撤幅度明显降低，表现更为稳健，对于偏向于稳健收益的投资者来说，可以配置低风险理财产品。”高健淇建议，对于想要获得更高收益的投资者，一种方式是在确保安全性的前提下，将投资期限拉长，以长时间获取高收益；另一种方式则是在投资者风险承受能力范围内，定期适当对权益类产品进行投入，虽然短期内权益市场走势仍不明朗，但长期来看权益类产品具有较大的上升空间。

### 注意避免资金“站岗”

业内人士提醒，春节前进行理财投资，要注意资金“站岗”问题。银行理财产品有募集期，短则几天，长则十几天，收益开始计算时间一般在非节假日。因此，投资者在购买产品时，一定要重点关注收益计算时间，尽量购买节前开始计算收益的产品。

很多市民习惯将部分流动资金购买银行的现金管理类产品，或者放在余额宝、微信零钱通，这样既能获得比银行活期存款高得多的利息，也能随时支取。需要注意的是，这些产品通常是T+1确认份额，“T”指的是工作日，也就是说，市民需要在春节假期前两个工作日购买，方能在节前顺利买入，享受到假期的收益。

■文视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇

02 玉兔步履匆匆而过，瑞龙步步生风而来。甲辰龙年春节进入倒计时，家家户户采买年货的热情高涨，长沙各大商场、购物中心“整装待发”，以期在春节前最后一个市场争夺战中拔得头筹。

2月1日，三湘都市报记者走访发现，除了营业时间免费停车、满额抽奖等活动外，龙湖长沙洋湖天街将举行新春庙会，长沙北辰三角洲大悦城将策划新春灯会等，商场、购物中心开启线下“抢人”大战。

■三湘都市报全媒体记者 黄亚苹

### 【去哪里】地道灯会、烟花瀑布等着你

以人间烟火点缀佳节氛围。自长沙入选中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》分会场后，离分会场——滨江文化园“三馆一厅”一街之隔的长沙北辰三角洲大悦城似乎迎来高光时刻，稻香、味上湘菜馆顺势推出“楼上年夜饭、楼下看春晚”的春晚团圆宴，小年夜未至便已订满。

如今，春晚限定灯光秀进入彩排阶段，该商场布置了“东方绮梦新春灯会”和“小网红‘好彩龙’”，A座大厅有一条龙腾、跃升至4楼的彩龙，入口处还有“呆萌”充气龙，消费者购物之余可以轻松拍出颇具年味的新年照。

地铁3号线洋湖新城站直达的龙湖长沙洋湖天街准备了上千盏璀璨的纸灯，将中式新年元素与传统庙会巧妙融合。即日起至2月29日止的新春市集，有吉祥花卉、

传统手作、文创好物等上百款商品销售，供消费者辞旧岁、跨新年，为家中添置年味。

2月3日，步步高新城天地G层外广场将有百米瀑布烟花秀和烟花火龙。在火炮声、锣鼓声和欢呼声中，腾飞的巨龙火光四射，火树银花炫彩绽放，整个商场弥漫着欢乐祥和的新春氛围；在百米瀑布烟花秀中，百米冷焰火瀑布将腾空而下，似星河璀璨闪耀，市民可在星河中许下对未来的美好希冀。

小年夜(2月2日)起，长沙百联奥特莱斯广场有龙年灯展和鱼灯夜宴，鱼灯舞是极具岭南特色的民间舞蹈，舞者需保持低马步俯身曲背运行穿插，将身体藏于鱼灯背后，突出鱼灯的形象和鱼灯的舞姿，使人如临朦朦胧胧的“海底”，观赏各种鱼类欢乐戏水。

### 【买什么】满减、抽奖不容错过

欢腾开年，得添置新装加载快乐时刻。

2月1日至2月17日，在友阿旗下各门店购物满224元，即可凭电脑小票参与抽奖，奖品有9999元开运红包、5克金条、游乐园门票、100元购物金等；2月1日至9日，购物还可享3倍积分；2月14日情人节当天，化妆品有5倍积分。

作为天虹落在长沙的“第六子”，位于长沙城南的汇金天虹购物中心在2月10日至17日将推出550元抵600元服饰券。星沙天虹购物中心餐饮消费满128元可免费停车5小时，2月9日至2月15日（除夕至大年

初六）店内签到可领取免费美食券；芙蓉天虹2月9日至2月14日（除夕至大年初五）限时抢“25元抵50元”美食券。

此外，2月3日至2月17日，长沙砂之船奥莱满1000元即送100元无门槛消费券，100元无门槛券可在蔻驰、UGG、PINKO等品牌使用，最多叠加3张。消费者凭当日购物小票，满1000元即可获得一次抽取COACH腋下包的机会。2月2日至2月4日，长沙王府井2楼服装区、3楼品质女装区、4楼青春少女装冬款低至7折，会员可享最高15倍积分。

